

ДЕПУТАТ АССАМБЛЕИ ВИЛЬЯМ КОЛТОН

ДЕПУТАТ КОЛТОН ЗАЩИЩАЕТ НАШИ ИНТЕРЕСЫ В НЬЮ-ЙОРКЕ И В ОЛБАНИ



МЫ ПОБЕДИЛИ В БОРЬБЕ С ПРИЮТОМ ДЛЯ БЕЗДОМНЫХ ПО АДРЕСУ 2147 BATH AVENUE! ПО АДРЕСУ 137 KINGS HIGHWAY БОРЬБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ!



ДЕПУТАТ КОЛТОН: ГОРОДСКИЕ СЛУЖБЫ ОТКАЗАЛИСЬ ОТ ПЛАНА СТРОИТЕЛЬСТВА ПРИЮТА ПО АДРЕСУ 2147

Представители городских служб заявили, что отказались от плана строительства приюта для бездомных по адресу 2147 Bath Avenue. «Это - наша победа», - заявляет депутат Уильям Колтон и обещает продолжать бороться с планом строительства приюта для бездомных по адресу 137 Kings Highway.

МЫ ДОЛЖНЫ ОСТАНОВИТЬ СТРОИТЕЛЬСТВО ВТОРОГО ПРИЮТА - КОЛТОН

Депутат Колтон тесно сотрудничал с разными организациями в общине для координации действий и планов с целью недопущения строительства двух временных приютов. Теперь действия общины должны быть направлены на борьбу с пока неотмененным планом стройки по адресу 137 Kings Highway.

Для обсуждения последних событий и планирования дальнейших шагов проводились удаленные совещания на платформе Zoom.

Под руководством депутата Колтона общественность готова принять все необходимые меры, в том числе юридического характера, чтобы остановить непродуманное строительство временных ночлежек.

ДЕПУТАТ КОЛТОН ПРИЗЫВАЕТ ЖИТЕЛЕЙ МИКРОРАЙНОВ ПРОТИВОСТОЯТЬ РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНА СТРОИТЕЛЬСТВА ПРИЮТОВ ДЛЯ БЕЗДОМНЫХ

Предыдущая городская администрация предложила построить две ночлежки для бездомных: одну по адресу 2147 Bath Avenue и другую по адресу 137 Kings Highway. Депутат Колтон сразу же предупредил жителей микрорайонов и мобилизовал общественность на борьбу с запланированным строительством двух ночлежек. Община выступает не против оказания помощи бездомным, а против двух предложенных вариантов, которые представляют из себя схему зарабатывания денег, которая не поможет бездомным, но нанесет ущерб микрорайонам. Обе предложенные площадки неприемлемы, так как находятся в непосредственной близости от школ, детских садов, центров для пожилых людей, парков и даже интерната для взрослых людей, которые не могут жить самостоятельно.

ДЕПУТАТ КОЛТОН ПРИГЛАСИЛ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ ДЖЕНКИНСА ПОСЕТИТЬ ЗАПЛАНИРОВАННЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ПЛОЩАДКИ

По приглашению депутата Колтона и всей общины начальник управления Дженкинс посетил обе предложенные для приютов площадки и выслушал аргументы членов общины в пользу отмены планов их строительства.

Во время визита директору управления были вручены тысячи подписанных петиций против строительства приютов в предложенных местах.



ДЕПУТАТ АССАМБЛЕИ КОЛТОН ДАЕТ ГРАНТ В РАЗМЕРЕ 1 МЛН ДОЛЛАРОВ БОЛЬНИЦЕ НА КОНИ АЙЛАНД



В партнерстве с NYC Health + Hospitals/Coney Island районный офис депутата Колтона провел общественное мероприятие по вопросам охраны и профилактики здоровья, а также эрготерапии. Депутат Ассамблеи получил безвозмездное финансирование Capital Grant в размере 1 миллион долларов для дальнейшей совместной работы.

В настоящий момент на территории больницы строится новый комплекс высотой в 11 этажей, который будет назван в честь судьи Верховного суда США Рут Бэйкер Гинзбург. После реконструкции в больничном комплексе будет новое надземное отделение неотложной помощи, оборудованные по последнему слову техники операционные, в том числе для проведения операций с использованием робототехники, ряд современных палат для специализированного ухода, новая стена от наводнений после ущерба, нанесенного супер-ураганом Сэнди, и многое другое.

ДЕПУТАТ АССАМБЛЕИ КОЛТОН ВОЗГЛАВЛЯЕТ РАБОТУ ПО



ДЕПУТАТ КОЛТОН БОРЕТСЯ ЗА ОБЩЕСТВЕННУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

Граждане обеспокоены положением дел в области общественной безопасности на улицах города и на общественном транспорте. Ответственные лица на выборных должностях обязаны добиваться изменений, необходимых для обеспечения безопасности населения в своих районах.

Депутат Ассамблеи Колтон голосовал против закона о реформе системы освобождения под залог, который был принят Законодательным собранием в 2019 году, указывал на его слабые стороны и успешно боролся за внесение в него изменений в рамках бюджета этого года.

ЛИДЕРСТВО ДЕПУТАТА КОЛТОНА НА МЕСТНОМ УРОВНЕ СДЕРЖИВАЕТ ПРЕСТУПНОСТЬ

Вот уже много лет депутат Колтон организовывает поддержку полиции в общине и выражает полицейским благодарность от имени общины. Депутат каждый день носит голубую ленту, он проводил встречи с участием различных организаций микрорайона, жителей, владельцев магазинов и представителей 62-ого полицейского участка. Депутат Колтон - лидер в борьбе с преступностью в нашем районе.

ДЕПУТАТ КОЛТОН ВЫСТУПАЕТ ЗА УВЕЛИЧЕНИЕ ПРИСУТСТВИЯ ПОЛИЦИИ В МЕТРО

Наш город не будет процветать, если люди будут бояться ездить по городу. Депутат Ассамблеи Колтон выступил с призывом обеспечить присутствие полиции общественного транспорта в поездах метро и на станциях.

В начале мая Уильям Колтон начал активизировать общественные силы, он распространял петиции с требованием профинансировать NYPD для увеличения числа полицейских общественного транспорта в поездах и на станциях метро. Он раздавал петиции на встречах жителей районов, на районных мероприятиях и начал лично посещать все станции метро округа, чтобы увеличить число подписанных петиций. Тысячи петиций уже были распространены и сотни подписанных петиций отправлены по почте в офис депутата.

Полицейскому управлению города Нью-Йорка (NYPD) понадобилось меньше недели, чтобы принять решение и объявить об увеличении присутствия полицейских общественного транспорта в поездах в ночное время. Однако депутат Колтон продолжал выступать с требованием обеспечить заметное присутствие полицейских как ночью, так и днем. Наконец, NYPD объявило об увеличении числа полицейских в дневное и ночное время. В июле начальник полицейского управления города Нью-Йорка господин Sewell сделал заявление об увеличении числа полицейских в метро и обратился к общественности с просьбой о сотрудничестве. С этого дня запись его обращения транслируется ежедневно.





ДЕПУТАТ КОЛТОН ПОМОГАЕ



Депутат Колтон участвует в раздаче продуктов питания, которые были собраны Раисой Черниной и возглавляемым ею фондом Be Proud Foundation» для семей из Украины.



Депутат Ассамблеи Колтон празднует первую годовщину объединения «Молодежная группа» в Церкви имени Святых Апостолов Симона и Иуды.



Депутат Ассамблеи Колтон вместе с имамом Ахмедом Али из Iqra Masjid и полицейские 115-го участка на ярмарке охраны и профилактики здоровья, спонсором которой выступили ICNA Relief и APPNA Med Corps.

О ВАЖНЕЙШИМ ДЛЯ НАШЕЙ ОБЩИНЫ НАПРАВЛЕНИЯМ



ДЕПУТАТ КОЛТОН БОРЕТСЯ ЗА ФИНАНСИРОВАНИЕ НАШИХ ШКОЛ

Депутат Ассамблеи Колтон всегда был ярым защитником образования. В этом году был принят исторически рекордный бюджет на образование, предусматривающий увеличение помощи школам штата на 2,1 миллиард долларов, прибавку примерно в 600 миллионов к базовой помощи школам города Нью-Йорка, а также другие школьные гранты.

Депутат Колтон успешно противостоял тем, кто выступал за меньший об0ъем помощи штата в связи с сокращением числа учеников в школьной системе в результате пандемии коронавирусной инфекции. С точки зрения депутата, наоборот, необходимо поддержать школы для их восстановления после трудностей пандемии.

УИЛЬЯМ КОЛТОН БОРЕТСЯ ЗА ВОССТАНОВЛЕНИЕ СОКРАЩЕННОГО ГОРОДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ШКОЛ В РАЗМЕРЕ 215 МЛН ДОЛЛАРОВ

Несмотря на то, что из бюджета штата были ассигнованы огромные дополнительные средства, Горсовет Нью-Йорка урезал бюджеты некоторых школ на общую сумму 215 млн долларов. Многие родители, возможно, и не узнают о сокращении бюджета школы, в которой учится их ребенок, до начала учебного года.

Тем самым депутат Колтон вновь демонстрирует свою преданность школьному образованию и предупреждает родителей об урезании бюджета.

ПОЧЕМУ РОДИТЕЛИ ДОЛЖНЫ ВЫСТУПАТЬ ПРОТИВ СОКРАЩЕНИЯ БЮДЖЕТОВ ШКОЛ

Уильям Колтон проработал учителем 11 лет, он понимает запятая перед как влияют на детское обучение периодические перерывы в очном посещении. Во время пандемии снизилась запись детей в школы. Перерывы в обучении, связанные с коронавирусной инфекцией, снизили график приобретения знаний многих детей. Для того, чтобы это компенсировать, федеральное правительство предоставило дополнительные средства школам страны, а штат Нью-Йорк получил дополнительные средства для передачи их школам.

Безответственно для городских властей принимать дополнительные средства и, в то же время, существенно сокращать бюджеты определенных школ. Реально встает вопрос – если 600 миллионов долларов прироста в финансировании прошлого года не попадут в бюджеты школ, куда тогда будут направлены все эти деньги?

Наши дети нуждаются в этих средствах, которые должны пойти на создание дополнительных мест в программах для талантливых и одаренных детей, а также на высококачественные программы по подтягиванию успеваемости отстающих детей, которым нужно нагнать сверстников. Нам необходимы дополнительные деньги для того, чтобы школы начали полностью выполнять юридически обязательные требования индивидуальных образовательных планов (IEP) детей с особыми нуждами, для увеличения финансирования программ музыкального, художественного,



физического развития, а также естественнонаучных дисциплин для обогащения школьных программ для всех детей, а также для сокращения количества учеников в классах, особенно в младшей школе, где закладываются основы для получения образования в будущем.

ДЕПУТАТ КОЛТОН ОПЯТЬ МОБИЛИЗУЕТ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ НА БОРЬБУ С СОКРАЩЕНИЕМ ФИНАНСИРОВАНИЯ

И вновь депутат Ассамблеи Колтон безустанно распространяет свои петиции против сокращения школьных бюджетов на станциях метро, в микрорайонах, на встречах районных органов местного самоуправления и даже просто на перекрестках. Вы даже, возможно, встретитесь с депутатом, сотрудниками его офиса или добровольцами, когда они постучатся в дверь вашего дома, чтобы предупредить о сокращении школьных бюджетов и призвать родителей требовать восстановления финансирования.

Именно так мы высоко несем знамя образования наших детей. Единство общины в борьбе за средства и ресурсы для обеспечения высококачественного образования всех наших детей – вот что показывает нашу силу.

Т НАМ ПОВСЮДУ В ОБЩИНЕ



Депутат Ассамблеи Колтон и президент клуба «Аэлита» Леонора Булычова и их группа «Танцующая йога».



Офис депутата Ассамблеи Колтон вместе с Рене Митчелл из Breaking the Cycle Drop Corp. выступили спонсорами бутылок с водой, которые раздавались бездомным людям во время июльской жары.



Депутат Ассамблеи Колтон выступает на открытии концерта цикла «Теплые летние ночи» в районном колледже Kingsborough после трехлетнего перерыва в связи с эпидемией.

Депутат Колтон празднует столетие американца итальянского происхождения



Депутат Ассамблеи Колтон вручил Прокламацию штата Нью-Йорк в честь столетней годовщины Франческо де Гуида. Празднование столетия ветерана второй мировой войны было проспонсировано Федерацией итало-американских организаций Бруклина Il Centro (FIAO).

Недавно депутат предоставил FIAO грант в размере 250 тысяч долларов. Это некоммерческая организация, задачей которой является сохранение итало-американского наследия и культуры. Средства будут направлены на строительство новой кухни, где будут проводиться кулинарные занятия, кроме того она будет использоваться центром для пожилых людей. На мероприятии депутат Ассамблеи Колтон беседовал с избирателями, обсуждая такие важные вопросы как общественная безопасность и качество жизни в микрорайонах.



РАЙОННЫЙ ОФИС ДЕПУТАТА КОЛТОНА ПРОДОЛЖАЕТ КАМПАНИЮ «ВЫСКАЖИСЬ & НАВЕДИ ЧИСТОТУ!"

Депутат Колтон, летние стажеры, волонтеры и сотрудники его офиса провели очередную акцию по уборке территории микрорайоне Bensonhurst/Gravesend. Цель этого и подобных мероприятий – дать стажерам и местным волонтерам возможность почувствовать гордость от выполнения поставленной задачи, беззаветной работы ради общественного интереса в духе бескорыстного подвижничества.



ДЕПУТАТ КОЛТОН ДОБИЛСЯ ВЫДАЧИ ГРАНТА В РАЗМЕРЕ 1 МИЛЛИОН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ЖИЛИЩНОГО КОМПЛЕКСА «МАРЛБОРО»

Депутат Ассамблеи Колтон, сотрудники его офиса и волонтеры на ежегодном мероприятии для семей в домах «Марлборо» NYCHA. Церемония с перерезанием ленточки прошла в честь открытия нового скейт-парка, построенного на предоставленные в прошлом году депутатами Колтоном и Симбровицем 2 млн долларов.. Выражаем глубокую благодарность Исполнительному совету Ассоциации жильцов и Президенту Амарилис Геррера за организацию успешных мероприятий.



Community Office, 155 Kings Highway, Brooklyn, NY 11223



ВИЛЬЯМ КОЛТОН

ЗАЩИЩАЕТ НАШИ ИНТЕРЕСЫ

Против временных ночлежек для бездомных (страница 1) Против преступности (страница 2)

Против сокращения бюджетов школ (страница 3)

ОСЕНЬ 2022

РАЙОННЫЙ ОФИС ДЕПУТАТА КОЛТОНА РАБОТАЕТ ДЛЯ ВАС



155 Kings Highway, Brooklyn, NY 11223

(между улицами West 12th и West 13th)

Телефон: (718) 236-1598

Электронная почта: coltonw@nyassembly.gov